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Технічні характеристики в закупівлях на
прикладі майданчика Zakupivli.Pro
Відповідно до планів розвитку та цифровізації системи публічних закупівель Prozorro,
важлива увага приділяється електронній тендерній документації. Наступним кроком з її
розширення в системі є функціонал технічних характеристик для закупівлі товарів.
Розглянемо його роботу на прикладі майданчика Zakupivli.Pro.

Цей функціонал поки не є обов’язковим для заповнення замовниками, але наближає
перехід від паперової тендерної документації до суто електронної. І використати його
можна при проведенні різних видів відкритих торгів (з особливостями, з публікацією
англійською мовою, для закупівлі енергосервісу), спрощених закупівель, рамкових угод
тощо.

Три факти, що знадобляться при використанні цього функціоналу:

1. Цей функціонал можна використовувати лише при закупівлі товарів. Для цього вид
предмета закупівлі повинен бути «товар» (Рис. 1)

Рис. 1

2. Технічні характеристики будуть відповідати вашому предмету закупівлі. А тому
необхідно вибрати код ДК 021:2015 в оголошенні й після цього скористатися кнопкою
«Додати характеристики» (кнопка стане активною після зазначення коду ДК 021:2015 в
оголошенні) (Рис. 2).
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Рис. 2

Замовнику необхідно буде вибрати характеристики, що відповідають його предмету
закупівлі, вручну або скористатися наявними в системі профілями (Рис. 3).

Рис. 3

3. Якщо необхідно, можна внести зміни в закупівлю після її оголошення, тобто
відредагувати технічні характеристики можна в період уточнень (у спрощеній закупівлі)
та до закінчення прийняття пропозицій, до прикладу у відкритих торгах з особливостями.

Робота з технічними характеристиками вже не нова для замовників, які працювали в
Prozorro Market. Це дасть змогу розмістити всю необхідну інформацію про характеристики
товарів одразу в оголошенні.

У свою чергу, постачальникам не потрібно буде першочергово переглядати тендерну
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документацію, щоб бачити потребу замовника. А при поданні пропозиції необхідно буде
зазначити характеристики товарів, якщо замовник при оголошенні закупівлі використав
цей функціонал.

За нагоди ознайомтеся зі статтею «ДП „Прозорро“ розробляє нову версію вебпорталу
prozorro.gov.ua».

Поступово наближаючись до повної електронізації українських публічних закупівель, у
замовників та учасників можуть виникати безліч запитань, зокрема щодо технічної
реалізації нововведень на акредитованих майданчиках. Цій темі присвячений розділ
«Технічна реалізація Прозорро для замовників».
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